SE2RENE BEfEHES
110F EFFEBUTR
hERE1105181HE110E6530

R | E SHIEB®AE) & & a3 46 = 3% AR
1 BEIA 1,621,000
1 EZEITA
2 B A () 1,600,000 |110FE G RE5t BN
3 SMRIETEMIEBA 21,000 |B#Z2110F6AEIL A SR KIEEBM
2 mETH 966,854 |BZ£110F6HEL BRIBARZAEST L
1 ASEH 385,200 [EXZ T R5ANMZHESE RETRIESRRSES
2 EBREBEZLGE 581,654
EHBE 188,806
1A A=EHE 177,492 [110F1-6 Bt A= E
QWNEHRE 10,894 [110F1-6 HEH M ASHFEXR L
JIBLEHES 420 | EBHEE
BT 392,848
— . REEMTESHEERFEN L¥FEEREFHEERE
Bz S
1.EXEBERTEHE 392,848 BRI K)
3 ZEAERAL 654,146




-------

=== R —

w2 =IEmES

==
1105 EFFEBUTZER
PEEH1II0F1IH1H£110F6H30
™M | I <HEEBFA) o W % % 22 R AR
1 BEWA 2,082,110
1 EBWA
2 A (ZEF) 2,000,000 |110FE R RTEEH #EEN
3 SR IEEBRREA 82,110 (&2 110F6 BE LM TR RIEEIBR
2 REXH 458,280 |#ZE110F6HELL ERBAERZEEX N
1 AFEH 195,302 [BHNETESAMZHESAETRIESRRSR
2 EBRFEBEZLGR 262,978
EHE 126,672
1WA SHE 38,325 |ZEMEH. 2 EH R EHR
2WARBE 88,347 |2ElR LEBIKNESE
BB 136,306
1EXERHE 93,680 [BMhEBEEE RS REEHF L
2RBERE 9,960 |R{Z2NEERBERE
3HMERE 32,666 |ZE#HHELELEXH
3 AHEAERAL 1,623,830




ag2RNE mithEs
1105 EFFEBUTZR
chERE110E151HZE110E6530

= | & S HIER R E) Y 5 % 18 = 5 B
1 TEITN 3,008,000
1 BEBA
> NS 3,000,000 |L105E PR ias H)
3 ERRIECRRBA 8000 |BZ110E6R B S B RET RN
) GEL T 989,600 |HZ110F6 AL DREER 2 CE= T,
1 AEER 163412 |RBRIZ5 A0 F AR I E e REE RS
2 ERRERBES LA: 826,188
ERE 660,181
LR AZHE 420,449 | 11054 6B AZHES EE I EABEEERE P RES
DIABRE 22377 |BB S KBEN AREEE B NERAEEE
SHALEE 217355 |EE AEEBOAS ERR ERERE
ERE 166,007
——— R e B R AR e DR 28, RRER, 2208
== N ' ’ I}
1LEREREEE 150,920 | 1) gy bt i st S 81 SEAR A B E ), A8 SR R A S T
IRBERE 779 A R EERE
S ENERE 14308 BB B RSB E A RS T
3 FERRRAL 2,018,400




AZRGE hEHES

110F EFFEEUNZER
PERELI0E181HZ11056H830
;| 1B ZHEBEE) £ & U 7 48 2 &% BR
1 LU 2,299,310
1 EZEYWA
2 BN (ZE) 2.290,000 |110E & hREsr
3 EHRIEEHIBA 9,310 |BE 11056 B K LT SR RIS TIER
2 EEL Y 841,573 |#ZE110E6 B KL DRBER 7 CEL
1 T 359,630 |[MEE 15 HESREL S ABREEE
2 EBEREBETHAS 481,943
eSS 284,780
LIAEHE 210,000 |110F1-6BMA=RS
WA BBE 26,900 |# =P EH
B EES 47,880 [s2r9E e e Ry MR ES
EHE 197,163
1ERBREHE 165,960 | AR mEE BH e aes
2 Hfth#is e 31,203 [BEHE S HE L BDE RS
3 ZHAERAH 1,457,737




£\ 5k
RHi=

B TR ES
110F EFFEBUTZR
hERE110E1H1HE11066H30

™M | I < HIER(REB) £ W 3% & = iR AR
1 HREUIWA 946,540
1 EBWA
2 FHBUIA (ZF) 940,000 [110F E R FRET#HEN
3 SRR IEEBRREA 6,540 |BE110F6H KL SR AIEEB
2 REXH 422,618 (&1£110F6HEL SMBEARZAEX T
1 ASEHR 142,386 [BRHNET ESHM ZHES KETRIESRRSR
2 EBRFEBEZLGR 280,232
EHBE 153,175
1R EEE 114,000 |110F1-6 B A= E
2WNSEHE 15,516 [MAZEE KB L. mRIERK XE IRBES
3 RREE 21,271 |Elis BEYRERZESREE
A BHEHMED 2,388 |BHRLZES
FBE 127,057
1EXEBEEHE 41,532 | BNDEE BT EEE B R B REHE
23BERE 63,835 |EICHBE RS Kt S 1T RSB ERE
3EHMERE 21,690 |2 R ENE B EHEE A E T
3 A HAERAL 523,922




o HRBEL

1104 L ¥ EEBINHR
pERE1II0F1IH1IHE110F6H30
;| ' HBIEH®EB) £ & W 3z 1% 22 58 AR
1 BEITA 1,120,000
BEIWA
WA (ZF) 1,120,000 | 110 EE P RIEETHEEN
SAREERREA
2 REXW 579,242 |8 Z110F6RHEL SBEH s KB W
1 ASEH 86,992 |ERZ T ESAMZHESNETRIESRIRE RS
2 EBREHBEZHSE 492,250
=gt 310,103
1LWAEEE 306450 |Z8110E3-6RMAZHE MAEKES
2NEHE 3,653 |EEEHIE ME Sins
KB 182,147
1LEXEREEE 112,808 [EEfEEEM TR —EHBERREFES
2RIBERE 66,129 |E{CHBE RS R EBRBERE
3.EMERE 3,210 |BfhZ =
3 A HAERAL 540,758




AEZRME EPHES
110F EFFEBUTR
hERE110F151HE110E6530

M| 1B <HIEEH®EB) £ W % 1 %= &R AR
1 BEWA 3,306,960
1 BEBEWA
2 WA (EF) 3,280,000 |110F E P RFEE #EEN
3 SMRIEEBEREA 26,960 |& £ 110F6 B E LM E R RIEEIBK
2 REXH 1,134,913 |BZ110F6 KL BERBARZEESTH
1 ASEH 592,127 | BB I 25ANZHESKREETRESRREER
2 EBREBEZLGE 542,786
EHE 344,974
1L AEHEE 272,448 [110F1-6AMAEHEE
2IMNBEE 34,458 |REXE - HIRl - KE - BRESPLASHEH
3 RRIEE 38,068 |E&MM AR5 B E THE R SRE
EHE 197,812
1LERXEBEEHE 99,087 | nmRFHEEEHRNE MEABRARBEHEERLEE I E
2RBERE 98,725 |R{THBEEB R EF R BEERE
3 A HAERAL 2,172,047




SERNE 2{ChES
110F EFFERBUNSZR
pERE110F1851H£110FE6H30
K S HIEE (R E) € & iy 3% 1% 3 BB
1 HEUIA 1,511,500
1 REBA
2 HEIBA(RH) 1,510,000 [1106E bR 8
3 BRRIEEBREA 1,500 | E110E6AE LS SRR ISEBR
2 X 47,651 |BZ110F6HELL DREAH 2 LB
1 AEER 47,651 |[RBRIZSANZHES RETRESRESE
2 EHREBHEZHAES
BB
L AZHE
2RASHE
3MARRBE
RBH
LEXBREHE
2LRBERE
3ALEGE
3 AEBERAH 1,463,849




SE2ENE migikEs

110F EFFEBUTR
PEREHII0F1IH1IHZE110F6H30
HBIEEHEB) £ & W 3z 1% 2 58 AR

HEUIA 1,212,600
BEWA
U (ZF) 1,210,000 |110F EhRFEEH BN
SMRIEEBEREA 2,600 |BE110F6HELEMT SR AIBEB
REXH 174,513 |8E110F6HELL ERBARZAEX N
ASFEH 123,660 [RHNET ESHMZHES KETRIESRERSR
EBREBELGE 50,853

EHE 40,138

1LMNEHFE 2,568 |REHPEEEREE XES

2WNRBE 37,570 |BE R A EERIEREREES

BB 10,715

1LEMERE 9,151 |E=iEmMBELF

2BERE 1,564 |2 ERFM R E IR
AHERERAL 1,038,087




N4 oo == ==

-------

AE2RNE EMHRES

1104 ¥ FEBINE R
fEREHI1II0F1IF1IHE110E6830
;| 1A s HEB®EE) B Uq % 18 Z 5% BB
1 BEYTA 1,252,450
1 EZEBIWA
2 HBIIA (B ) 1,210,000 |[110EE P RIET BN
3 SMRIETEMIEA 42 450 [BE110F6 AL A EMAIEEBN
2 BKEZH 613,932 [EZE110F6RELL BEBAR I KEZH
1 ASEHR 238,255 (EFE T ESANMZHESREFEESRRSER
2 EBREBEZL AR 375,677
EHBE 158,121
1 AEHE 99,000 [ZE M AEREEBERRIRHEES
2WNERE 4443 | AEREH FZAMESIHRE
SHARIBE 54,678 |EEZEREE BB RESHARE
EBE 217,556
485 A 1 SX Eel = = R R é\,ﬁ
| HEE RS 128,300 ¥JJ¥EE?;?7/\§E1&§$§:. EEBMIERK InTiERE BFEES
A EREEE
QRIBERE 10,000 |EMC2MIfEg@ it A 1ITERBE
3EMERE 79,256 | B OEIIEREMEREST H
3 AHEAERAH 638,518




A:'%%"% I rith ==’£°‘ [—kv3
SERTE RRMES

1104 L F @B R
PEREH110F1H1HE110FE6830
M| 1A S HIEHFH) E& Yq 3z 46 Z % AR
1 BEIA 1,323,150
1 EZEITA
2 BN A () 1,210,000 [110F E RFEFTHE
3 SMRETERMEA 113,150 [2#Z2110F6 R Rt EMKRIEEIB
2 BEZ 431,183 |H#E110F6AEL EMEBAR 2 KEZ T
1 ASEH 209,961 ([EFE T ESANMZHERETFEIESRREERS
2 EBREBEZILEE 221,222
EHBE 162,863
1 AEMEE 150,000 |EEF110F1-6 A AEZEHE
QWNEHRE 12,863 |ESVERAm.EEEBEESWAEHRE
EBE 58,359
— N EEMREMEXITHEKTE BEEN REERE
1.EXEBERTEHE 51,029 % B B o By
QEMERE 7,330 |EF R AR HE
3 AHEAERAH 891,967




mE EmhES
110F EFFEEIZ R
PERE110F181HZE11046530
| = S HIEE (RLB) Y I 3% 4% = 35 A
1 EHUITA 2,714,450
1 EEIA
2 BEA (2 ) 2,600,000 | 110 & D 7a st B
3 BEHRISEBRRBA 114,450 |8 Z 110568 & L5 B R RIS EHH
2 EEZY 555,417 |#Z 1105681 DR 2 EEL
1 T 179,797 | RSB I ES R M Y HEERETBESREZE
2 ERREBERHAE 375,620
e 172,756
L AZHRE 140,000 |110ZF2-6BHAZAS
2MAEHRE 18,757 | MM AZKE ME TS FHZ T
BMARBE 13,999 BT R EmEs
EHEE 202,864
1ERBRENE 192,145 |#iB s BB R Al 2 5 B R RS S S E B S 2
QRBEIRE 719 [t ARRES
3EMERE 10,000 | @Ha AR S S T
3 AR BRAN 2,159,033




SE2ENE SEHEL

EI%
110F ¥ FLEEBUNZ R
bERE110£1818%110£6830
= | & S EEERE) Y K % 1 = 3 6
1 BTN 3,582,450
1 BEIGA
> BRI (2 ) 3.530,000 |LI0FE PR AT
3 B RIETEIEA 52450 |BZ 11056 EL S BRRET R
) mEL 1057686 |51 = 11026 P ELL DRBLER Y ABES T
1 ANEEF 255354 |EBE I E5H0 S Ha%REL A EERESE
> EREREEERL A 802332
EBE 261.231
LR AZTE 186,000 |BH110F1 6 A ASHS B AR
DIMAERE 58030 B ABHED ABR BER AV REFOEL0
SHALEE 17192 |ErRE LERE
EGE 541,101
. S RENA LA REL D E R Rl AL
5 3
LERAREEH 483801 |y s gyis iz RS s E R RS
I RBERE 57300 | LD R BEE R RES
3 FERER A 2.524,764




110F EFFEBUTR
hERE110E1H1HE110E6530

™M | I < HIER(REB) =8 WL 3z 1% E &5 BA
1 HREUIWA 1,473,000
1 BEWA
2 B (ZEF) 1,470,000 |110FE P RFazT BN
3 SMRIEEBREA 3,000 | Z£110F6 B RIS SR AIEEBR
2 HEXH 401,924 (&1Z110F6HEL EMBEARZAEX T
1 AFEH 221,022 |22 T E5RMZFHESNETRIESRIRSER
2 EBREBEZLGE 180,902
EHE 148,002
1L AEHEE 83,750 |110F4/15-6 B A= KB RIBE
2WNBHE 57,456 |RBEBERRIFRE
BRI YN = 6,796 |PRESTER
EHE 32,900
1LEMERE 32,900 |#HER S M BIR S BIEESEEFZ L
3 A HAERAL 1,071,076




W2 HECEARES

EIE_p
1106 P ERBREE
bERE110F1510 Z11066530
% | & ZHEER®EE) s & W% 7= 3 R
1 TEIA 5 011,950
1 REWA
2 BEWA(ZE) 5000,000 |BE LA ARETLI0EE T RBEHE)
3 BHRIETEREA 11950 |[BZ110F6R R LI ERRE TR
2 TEZE 1842691 |HE11066ARL DR Bt amE
1 AEEF 1387928 |BHE 1 5B p o FEZRELIAESRES
> SR REREL A 454,763
=BE 123,340
LR AEHE 20548 | BT REEMAS KB BE A AREZR RS SRES
DR ALBE 72377 | RENEE R AR R ERES
S EEREE 21415 |[EREDARRES
EEE 331,423
" ERTEEE SRE R D REBDN SBS S E118H: BRETHHE
1L ERAREBH 258,000 | o5 2 i s ph 3. 4 R 11 ) 50 B8 P RS TR S S e
) RBERE 73423 | B R RSB RS RS TR
3 FERER AL 3,169,259

it BEABYEERIIA




